Férmulas de deformacion de vigas
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Simbolo Magnitud Unidades
El Rigidez a flexion N-m’, Pa-m’
y Deflexion, deformacion, flecha m

o Pendiente, giro -

X Posicion del punto de estudio (distancia desde el origen) m

L Longitud de la viga (sin vano lateral) m

M Momento flector, flector, momento aplicado N-m

P Carga puntual, carga concentrada N

w Carga distribuida N/m

R Reaccion N

V Esfuerzo cortante, cortante N

Viga simple apoyada - Carga uniforme en todo el vano

Deflexion  y,, = ﬂ(f —2Lx* +x%)

r o 24E]
e, ™
. L :i Pendiente 6,; = 2_43;0[ (L’ —6Lx* +4x)
==y

Momento M, = %(L —X)

2

w, L
Myax =

ara x—£
P 2

Cortante V,; = %(L —2Xx)

w,L

Reacciones R, =R, =




Viga simple apoyada - Carga uniforme en la mitad del vano

yu

e,

Deflexion 9L —24Lx* +16x°
Fac = 384EI 7 )
Vep = 384EI (8x —24Lx* +170x - L")
Pendiente 60,. = — Mo (91} —72Lx* +64x°)
384 EI
) 24x* —48Lx +17L°
CB 384EI( )
3wl _Twl
A 128EI P 384Kl

Momento M ,. = %(3Lx —4x?)

My :%(Lz - Lx)

—w,L
Cortante V. = %(3L —8x) Veg = V;o
Vi=R, Ve =—Ry
) L L
Reacciones R, = Wy Ry = ld]
8 8
Viga simple apoyada - Carga uniforme parcial en un lado
Deﬂexi(')n'
d & y (a —4a’L +4a’ + 2a°x* — 4alx’ + Lx")
Ac ™ 24LEI
X 2 2
a’L+40x +a’x —6Lx* +2x°
g Yen 24LEI( )
. L ,l Pendiente:
0,0 =— (a" —4a’L + 4a’ L’ + 6a°x* —12aLx* + 4Lx")
24LEI
0, A +a* —12Lx + 6x°
CB 24LEI( )
Momento:

—-w
M, . = O (@*x —2alx+ Lx*
AC 2L ( )

Cortante:
o =—2(a’ —2al+2Lx) Ve =V.=V,=
2L
2
. w.a w.a
Reacciones R, =—"(2L—a R, =0
A L ( ) B 2L

2
w,a
%
M=
2

2
—Wya

2L




Viga simple apoyada - Carga uniforme parcial

yu

Wo

i

R,x R  w, 4
ax = —— (x—a)' +ax
6EI Yeo =% pr T oapr 9

_R(L-% BL-x)

Deflexion y,. =

Yos =T ET L
R, x* R.x* w
Pendiente: 0,.=-—"2"+q« =A" _ 0 (x—a)+a
A 2Fr “© 2FI 6EI( )
Ry (L-x B
b8 2EI L
Momento M, .=R,x M ,=R,x— %(x —a)’

Mg =Ry(L—x)
Cortante V.=V, =V.=R, V=R, —-wy(x—a)
Vog =Vp =Vg =—Ry

Reacciones R, = Z—f@c +b) Ry = V;—‘f@a +b)

Siendo:
- w,b’L —6EIf —3R,c’L — 3R, L(a +b)’
6LEI
B= 4w,ab’ +3w,b* —8R, (a+b) —12R,c’L +8R,C’
24E1

Viga simple apoyada - Cargas uniformes parciales distintas a cada lado

2
wx

2

Momento M ,.=R,x—

2
Mep = Ror="22x-0) My = Ryl -0y 21E22
Cortante:
Vac=Ry—wmx Vg =R -wa  Vpg=-Ry+w,(L—-x)
Reacciones:
wa(2L — a) + wyc’ w,c(2L - )+ wa’
R, = Ry =
2L 2L




Viga simple apoyada - Carga uniformemente creciente en todo el vano
Deflexion 7L —10L°x* +3x*
Yan 360LEI( )
w,L*
Yuax = —0,00652 —2 para x=0,5193L
Pendiente 6,; = (7L —=30L°x" +15x")
36OLEI
—Tw, L’ w, L’
360E1 45EI
W,
Momento M ,, =—>(L*x—x
AB 6L ( )
W,
Cortante  V,, = —~(L* —3x°
AB 6L ( )
Reacciones R, = ol Ry = 2Mg)L
Viga simple apoyada - Carga uniformemente creciente hacia el centro
— WX
W, Deflexion 2 L’ —4x*)’
2 Yae = 560181 )
—w, (L —x) 2 252
= L —4(L-x
% ® 960LEI ( (L=
4
y L L =M para x=Z2
2 2 Y =To0er P
— W
Pendiente 6 O _(5L* —4x*)(L* —4x°
T EI( X )
S50 —4(L—x)*) (L’ —4(L—x
cB 192LEI( (L-x)")X (L—x)")
0 —_0 — —5W0L3
A 192E1
Momento M ,. = x*)
Wo(L=X) 2 2
=——Q@BL -4L—-x
cB 1oL ( (L-x)7)
Wo (72 2 Wy 2 2
Cortante V., =—(L"—4x") V= (L"=4(L-x)")
4L L
Reacciones R, = R, Mol

4




Viga simple apoyada - Carga senoidalmente distribuida

- w,L X
Deflexion =—2 gsen—
Yo g L
=0 L ara x=—
Ymax El p
. —w, L’ X —w, L’
Pendiente 6, :3—;;10057 0, =-6; = n%z
2
Momento M ,; = %senE
T
L L
Cortante  V,, = M0~ cos X V.=V = %
T
. L
Reacciones R, =R, = %
T

Viga simple apoyada - Carga puntual en el centro

yu
A B
« L e L N
2 2

Deflexion  y,. = _—Px(3L2 —4x%)

48E1
—P(L=X) .2 2
=————QBL -4(L-x
Yen = et ( (L-x)")
_y, =P ara x—£
Ymax = Ve 4RE] p 5
Pendiente:
0, =i(L2 —4x%) Oy =i(4x2 —8Lx +3L%)
16E1 16E1
PI’
0, =-60,=——
AP 16El
Momento M ,. = Px M= PL=x)
2 2
-P
Cortante  V,. =V, = Vg =Vy = -

Reacciones R, =R, =




Viga simple apoyada - Carga puntual en cualquier punto

. — Pbx
4 l P Deflexion  y,. = SLEI (L’ =b* —x%)
A C B CB:M[LZ—aZ—(L—x)Z]
e 6LEI
" Pendiente:
< a >« —bI - Pb Pa
« L d = TP —p? —3y2 0. = 24 012 22 _3(L—x)?
SNTTTh ) oo 6LEI[ a*=3L-7]
— Pb(L> —b?) Pa ,, ,
=227 g, = I*-a
A 6LEI ? 6LEI( )
Momento M, = PTbx M 4 :w
P —-P
Cortante V, =V, = Tb Vg =V = —a
Reacciones R, = L Ry :%

Viga simple apoyada - Dos cargas puntuales iguales situadas simétricamente

Pendiente

Momento
Cortante

. P
Deflexion y, =T;(3aL —3a’> —x?%)

6

Vep = 6EIa (BLx -3x*—a%)
—P(L—x
Vo =%[3aL—3a2—(L—x)2]
—Pa L
yMAX=m(3L2—4Clz) para X=E
-P — Pa
0,.=——(al—a*-x") O, =—-(L—2x
AC 2EI( ) CD 2EI( )
GDB:% aL—az—(L—x)z]
— P(aL —a?)
==
M, ,=Px My,=Pa M_,;=P(L-x)
Vie=P Vep =0 Vg =—P

Reacciones R, =R, =P

Viga simple apoyada - Dos cargas puntuales iguales situadas asimétricamente

Momento M ,.=R,x M, =R, x—P(x—a)
4 Pl l” M, =Ry(L—x)
C D Cortante V,.=R, V=R, -P  Vy,,=-R,
X — —
« L >




Viga simple apoyada - Dos cargas puntuales desiguales situadas asimétricamente

Momento M, .=Rx M. =R x—-F(x-a)
My = Ry(L - x)
Cortante Vic=R, Vip =R, — B Vg = —Ry
Reacciones R, = Al=a)+ B R, = R(L=b)+ Ra
L L
Viga simple apoyada - Momento antihorario en el lado derecho
- M x
s Deflexion = (L - X
Y M, Yan = TR ( )
. -M
A Pendiente 6, = O (L -3x%)
B X 6LEI
_—M,L ML
) L | ATU6EI " 3EI
M

Momento M ,; = T‘)x
M

Cortante  V,, = TO

. M -M

Reacciones R, =—% R, =—"

L L

Viga simple apoyada - Momento antihorario en el lado izquierdo

Deflexion

Pendiente

Cortante

Reacciones

Momento M ,,

M x 2 2
= 2L —-3Lx+x
YaB 6LE[( )
Vaiax = ML para x= 3

MAX 9\/§EI
M
6,.=—(2L*—6Lx+3x>
AB 6LEI(
ML _-M,L
A 3EI B 6EI
-M
= (L-x)
M
S
M -M
Re= R

)




Viga simple apoyada - Momento horario en el extremo izquierdo

yMo

»

-M,x
6LEI
-M,L

Deflexion  y,,; = (2L* —3Lx +

x?)

Vuax = —F—~—— para x= 3-43 L

-M
6LEI
“ML ML
A T B —
3EI 6El

Pendiente 0,; =

M
Momento M ,, = TO(L —X)

O (217 —6Lx +3x%)

-M
Cortante V,; = i 0
. -M M
Reacciones R, = 0 R, = TO
Viga simple apoyada - Momento antihorario en el centro
-M x
Deflexion = 0" ([ —4x?
e = armr )
M, (L—x
Yen = 204ELEI M0 AL
Pendiente 6,. = —M, (LI* —=12x%)
ACT24LEI
M
O = 0 _(12(L-x)* -1
o = 57y (2L =) =)
-M, . 2 M, ) 5
=——-(L" -3b o, = -L"+3a
\= (36T Gy = )
M -M
Momento MAC:_Ox M, = 0 (L—x)
L L
M M
Cortante V,. = TO Veg = TO
. M -M
Reacciones R, =—2 R, = 0

L I




Viga simple apoyada - Momento antihorario en cualquier punto

M x

Deflexion = I? =3b* —x*
Yac 6LE] ( )
M. (L—x
o = I 1 30 - (1=

-M
Pendiente 6, = O ([ -3b* -3x°
AC 6LEI ( )

M
0 0O (—I*+3a*+3(L-x
o= 6LEI( (L=x)")
= 3b2 0 = 0 L2 3a2
s 6LEI( ) B 6LEI( )
M _
Momento MAC = Ii)x MCB — 0 (L _x)
M M
Cortante Vi :TO Vi = To
Reacciones R, = M, R, = - M,
L L

Viga simple apoyada - Dos momentos distintos antihorario + horario en los extremos

. -x(L—-x)
Deflexion  yyy =— [(M, - M,)x—2M, +M,)L]
Pendiente:
6 M, - M,)(3x* 2L 2M, + M ,))Q2Lx - L
» 6LEI[< )Gx* = 2Lx) — ( Q2L —12)]

Momento M, = %[(M1 —M,)x—LM,]

M, - M,
L

Reacciones RA:% RB:MZZMl

Cortante Vg =

Viga simple apoyada - Dos momentos distintos antihorario en los extremos

.V]w1

Deflexion g _%[(M +M,)x—(2M, -M,)L]

Pendiente:

1 2 2
O = (M, + M ,)3x* = 2Lx) - (2M, - M,)2Lx— 1))

Momento M, = %[(M1 +M,)x— LM, |
M, +M,
L

. M, +M -M,-M
Reacciones RA:% R, =—1 2

Cortante  V,; =




Viga simple apoyada - Dos momentos iguales horario + antihorario en los extremos

-Mx

Deflexion = L—x
YaB SEl ( )
ML ara L
= X =—
Pwax = "o P 2
-M -M L
Pendiente 6,, = "(L-2x) O, =-0, = 0
AB 2E_[ ( ) A B 2E]

Momento M ,, =M,

Cortante  V,; =0
Reacciones R, =R; =0

Viga en voladizo - Carga uniforme en todo el vano

—w

Deflexién =— 2 (x*—4Lx’ +6L°x7
s = am
4
-W
Yvmax = Vs = 8];] para x =L
. “Wo .3 2 2 ~w,L’

Pendiente 6,, =———(x" =3Lx" +3Lx) O,=

6EI 6EI

- —w, L’

W
2O(L_x)2 My =M, = >

Cortante  V,; = w,(L —Xx)
Reacciones R, =w,L

Momento M ,, =

Viga en voladizo - Carga uniforme parcial en el lado empotrado

Deflexion  y,. = 2_4—2;01(6a2x2 —4ax’ +x*)
3
—Ww,a
= 4dx —a
Yes S4E] ( )
3
—-w,a
Ymax = Ve = 242,1 (4L—-a)
Pendiente 6, = ;2}0 (3a’x —3ax’ +x7)
3
—Wya
Ocp =0 =0y = 6b(3[
Momento MAcz_;VO (a-x)> My=M.=M,=0
2
My =M, = M;)a
Cortante  V,. =w,(a —x) Vg =V =V =0
Reacciones R, =w,a




Viga en voladizo - Carga uniforme parcial en el lado libre

Deflexién v, = IV;O;’X (3L +3a—2x)
Wo 3 2.2 3 4
X' —4Lx’+6L x" —4a’x+a
Yeg = 24EI( )
Pendiente 6,. = ZWEObx (L+a—-x)
—Wo .3 2 2 3
=——(x -3Lx"+3L°x—a
CB 6EI ( )
W 3 3
=——(L —a
s 6EI( )
Momento M ,. = b =0 (- x)?
Cortante Vie=Vy=Ve.=wb Vg =wy(L—x)
Reacciones R, =w,b
Viga en voladizo - Carga uniforme parcial
Deflexion v, = ;;ﬁx (6a+3b—2x)
Wo 3 2.2 3 4
x"—4(a+b)x” +6(a+b)"x"—4a’x+a
Yep = 24EI( ( ) ( ) )
=" (4x{(a+b) -a*]-(a+b)* +a*
Yop = 24E1( [(a+b)’ —a’]-(a+b) )
Pendiente 6, = ;g’x (2a+b-x)
—Wo /.3 2 2 3
=——(x"=3(a+b)x" +3(a+b)"x—a
D 6EI( (a+b) (a+b) )
=™ (a+b
" (a+b) -
Momento M ,. =
M, =_Two(a+b—x)2 My, =M, =M, =0
Cortante V.=V, =V.=wb V. =w,(a+b-x)
Vg =Vy =V =0
Reacciones R, =wyb




Viga en voladizo - Carga uniformemente creciente hacia el lado libre en todo el vano

Deflexion

Pendiente

Momento

Cortante

Reacciones R, =

2

20 —10L%x + x°
Vap = 120LEI( )
— 11w, L*
=————— para x=1L
Ymax 120E] P

(8L3 6L°x + x°)

0
AB 24LEI
—w, [’
SEI

B
j— W()

. QL -3Lx+x")

M,y =

W
Vip = o (L’ = x*
an = )

w,L

Viga en voladizo - Carga uniformemente creciente hacia el lado empotrado en todo el vano

-~

y —

—. W=

W, (L— x)

Deflexion

Pendiente

Momento

Cortante

Reacciones R, =

2

10L° —=10L*x +5Lx* - x°
s 12OLEI( )
4
w,
Ymax :3(;)? para x=L
6, = A -6 x+4Lx* —x°
AB 24LEI( )
B —w,L’
5 24EI
w,
M, = 6LO (L-x)’
w,
V.. =—2(L-x)
An =5 L( )
wyL




Viga en voladizo - Carga cosenoidalmente decreciente hacia el lado libre en todo el vano

»

y W = we. cos X Deflexion y,; = - 4EI (48L3 cOS — S 4813 + 3103 L2 — n3x3j
T
—2w,L*
Ymax = 37;}2,1 (7T3 —24) para x =1L
o -w,L o
’ Pendiente 6,, =—2—| 2n°Lx —n’x> —8L’sen —
! TEl i
-w,l’
= w7V

—2w,L
Momento M ,; = A[nL —mx — 2L cos Ej
T 2L

Cortante V,, = 2w L 1-sen—
T 2L

. 2w,L
Reacciones R, = il
T
Viga en voladizo - Carga puntual en el extremo libre
Deflexion =—(3Lx’
Yap = 6E] ( )
. -prr
Ymax = Vs 3E]
Pendiente 6,, =——2Lx—x
AB T 2E ( )
9. —g = PL’
MAX B 2E]

Momento M, =—-P(L—x) My =M, =-PL
Cortante Vig=V,=Vg =P
Reacciones R, =P

Viga en voladizo - Carga puntual en cualquier punto

- Pa’?
Deflexion =— 3ax? —x 3x—a
Yac 6E] ( ) Yeg = 6El ( )
- Pa’
Ymax = Vg = 6El (BL-a)
) — Pa?
Pendiente 6, = E(2ax x?) O =0. =0, YR
Momento M ,.=—-P(a—x) My=M.=Mz;=0

My =M, =-Pa
Cortante Vic=Vy=V.=P Veg =V =V =0

Reacciones R, =P




Viga en voladizo - Momento horario en el extremo libre

- M x*
Deflexion = 0
Y aB 2EI
-M, I’
= ara x =L
Ymax 2E] p
. -M
Pendiente 6, =2
EI
Momento M,;=M,=M,=-M,
Cortante Vig=V,=V3=0

Reacciones R, =0

Viga en voladizo - Momento horario en cualquier punto

- M x* -M,a

Deflexion =—2 =—"2"(2x-a
Yac 2Kl Yes 2E] ( )
-M
Yuax = 2E;a (2L—-a) para x=1L
. - M,x -M,a
Pendiente 6,. = EIO Oy =0. =6, = E]O
Momento M ,.=M,=-M, Myy=M,=0
Cortante Vie =Vy=Ve=0 Vyg=V.=Vy=0
Reacciones R, =0
Viga empotrada - Carga uniforme en todo el vano
2

—WyX

Deflexion =—2 (L-x)°
YaB 24E] ( )
Pendiente 6,, = % (L =3Lx +2x7)
l: L :| Momento M ,, = _l_VzVo(Lz —6Lx+6x%)

Wo

Cortante Vig = By (L-2x)
. L

Reacciones R, =R, = %

2




Viga empotrada - Carga uniforme en la mitad del vano

2

-
Deflexion =—
Yo = ouEr

(wox* —4R,x—12M )

_ 3(My +LRB)x2 — Iy ’

CB —

N L’3My +LR,)—3(2M, + LR,)Lx

Ocy ZE[R X

Pendiente 6,. = 6_—)C(w0x2 -3R,x—6M,)

— (M, + LRy)x + L(2M,, + LR;)]

Momento M,. = R.x+M, —~2 M, =R,(L-x)+M,

Cortante V,. =R, —w,x

3wl M,-M, _W0L+MA—MB

Reacciones R, =
8

— 11w, L

Siendo M, = 19

Viga empotrada - Carga uniforme parcial en un lado

2
yt Wo Deflexion y,. =

—4R,x—12M,)

24E]
3(My +LRy)x* — Ryx
A C B } Y =

« a se—— b —> N L’(3My +LRy)—3(2M y + LRy) Lx

Reacciones R, =

: - X
Pendiente 6,. = a(wox2 —-3R,x—6M,)

0., = 2_—El] [Ryx> —2(M, + LR,)x + LM, + LRy))]

Momento M,. =R.x+M, —~2 M, =R,(L-x)+M,
Cortante V., =R, —-w,x Vg =-Ry

_wy(L+ b)a

2

w,a
boo2L
Siendo M, =
M, = (4L 3a)

122

2
WO? (61> —8La +3a%)




Viga empotrada - Carga uniforme parcial

2
X

6El
-1
24E1
_3(My + LRy)x? — Ryx’
- 6El
. L’(3My + LR,) -3(2M, + LR,)Lx
6l

Pendiente 6, = %(2MA + R, x)

Deflexion y,. = (BM, +R,x)

Yep [Wo (x—a)" —4R, X’ —12MAx2]

+

VB

-1
Ocp = E[WO (x—a)’ -3R,x* - 6MAx]

Opp = 2_—EII [Ryx® —2(M, + LR,)x + LM, + LRy))

2
Momento M ,. =M, +R,x Mqy=Ryx+M, -2 (xz @)
My =My + Ry (L—x)
Cortante V. =R, Vep = Ry —wy(x—a) Vg = =Ry

_ wy(2c+b)b-2M , +2M
- 2L
~ Wy(2a+b)b+2M, -2M
- 2L

[ 2L - 6¢—3b)+ (6a-+3b)(2c +b)’]

Reacciones R,

Ry

—wyb
2417
—w,b
2417

Siendo M, =

M, = [b2(2L - 6a - 3b) + (6¢ + 3b)(2a + b)*]

Viga empotrada - Carga puntual en e

| centro

_—P(L-x)’
Jes 48E]

i(Lz —3Lx +2x%)
8EI

Deflexion

(4x-1L)

Pendiente Oy =

Momento M g

Cortante




Viga empotrada - Carga puntual en cualquier punto

y P Deflexion y,. = _6];1)12;2 (3aL —3ax —bx)
Ve = % (3bx — al + ax)
a— b— Pendiente 6, = %]I);x (2aL —3ax — bx)
- =%[x(3b+a)—1}]

— Pb?
Momento M ,. = %(aL —3ax —bx)

2
M, = PL‘i (L* + bL — Lx —2bx)

2 _Pg?
Cortante 7/, :%(L +2a) V= Lf‘ (L+2b)

2 2
Reacciones R, = PLi}(L +2a) Ry = % (L +2b)

Viga empotrada - Dos cargas puntuales iguales situadas simétricamente

2
Deflexion y,. = 65;; (3aL —3a’ — Lx)
2
Vep = 65?[, (3Lx—3x" —al)
2
Yos =%(3@ “3a’ —L(L-x))
. —Px ) - Pa’
Pendiente 6,. =——2al—-2a" -Lx) 6. = L—-2x
A 2EIL( ) Ocp 2EIL( )
Opp = % [ZaL ~2a* - L(L- x)]

P
Momento M, :z(Lx—aL+a2)

Pa’
MCD =

P
My, =Z(L2 ~Lx—La+a’)

Cortante V,. =P Vep =0 Vg =—P
Reacciones R, =R, =P




Viga empotrada - Momento antihorario en el centro

M x*
Deflexion = _(2x-L
Yac 8LEI ( )
My (s122 —ox' —arxs
Yeg = SLE] ( )
. _Mo 2 2
Pendiente 6, = x=L) O = Zl (10Lx—6x"—4L")
M -M
Momento M ,.=—2(6x—L) M =—"(5L—6x)
4L L
3IM
Cortante  V,, = 2—L0
M —
Reacciones R, _3M, 5 = M,
2L 2L
Viga empotrada - Momento antihorario en cualquier punto
Deflexion:
y 2 2
M, - M bx M ,a(L - x)
= 2aL—2ax—bL =0 7 2bx—aL
yAC 2L3EI ( ) yCB 2L3E] ( )
Pendiente:
M bx M a(L —x)
o = (2aL 3ax—-bL) Oy = W( —3bx)
Momento:
M, = i;)b(zaL —6ax—bL) My, = M—g"(ébx —4bL —al)
Cortante V= 6MT2ab
Reacciones R, = % Ry = %
Siendo M, = —Mab M, =% 2p )

Viga empotrada / apoyada - Carga uniforme en todo el vano

Deflexion = 30 —5Lx +2x°
Vs 48 E ( )

Pendiente 6, = —15Lx +8x%)
48EI

Momento M, = _TWO (L —5Lx +4x%)
Wo

Cortante Vg = ?(SL —-8x)

Reacciones R, = % R, = %




Viga empotrada / apoyada - Carga uniforme parcial en el lado empotrado

Deflexion:
S8R L(L—x)’ =2w,L(a—x)* —w,a’ (L — x)(L +3b)
Yac 48EIL
_ 8RyL(L-x)’ —wya’(L—x)(L+3b)
Yen A8EIL
Pendiente:
0. = 24R,L(L - x)* + 8w,L(a— x)’ + w0a3 (L+3b)
Ae ASEIL
g == 24R,L(L —x)* +w,a’ (L +3b)
CB 48EIL
2
Momento M, = 2Ry (L X)2 Wola =) My =Ry (L—x)
Cortante Vie=—Rg+wy(a—x) Vy=—R,
- 4 2M
Reacciones R, = Wy (L +b)a=2M, R, = Wod” + My
2L 2L
_ 2 2
Siendo M, = Wy (L J;b) a
8L

Viga empotrada / apoyada - Carga uniforme parcial en el lado apoyado

2

X
Deflexion =—(R,x+3M
Yac 6E]( A A)

_4R,L(L—-x)’ - w,L(L-x)* .

e 24EIL
L wyb” (L — x)(bL + 3ab + 6a”)
ASEIL

X
Pendiente 6,.=—— (R, x+2M
AC 2EI( A A)

_ =3R,L(L-x)*+w,L(L-x)’ . wyb*(bL +3ab +6a’)

6. =
< GEIL A8EIL
2R (L—x)—w,(L—x)
Momento M, =R, x+M, M= B( x)zwo( X)
Cortante V. =R, Veg = =Ry + wy(L —x)
- b’ -2M 2a+b)b+2M
Reacciones R, _ WD mEMA R, = Wy (2a + D) A
2L 2L
—w,b’

Siendo M, = [2L +b) (L +a) -]

161*




Viga empotrada / apoyada - Carga uniforme parcial

2
X

Deflexion  y,. = oEl (R, x+3M,)
B 4R, (L—x)’ —wy(L-x-c)* N
CDh —
24E1
L —wb(L —0)|2b°L-3b*(2a +b) +3(2c+b)(2a+b)’]
96EIL
_ Ry(L— x)3 n
DB — -,
6El
L —wb(L —0)2b°L-3b*(2a +b) +3(2c +b)(2a+b)’]
96EIL

Pendiente 6,. = %(RAX +2M,)

_ _ 2 o 3
0., - 3Ry (L—x)" +w,(L-—x—-c¢) N
6EI
N wob[2b2L —3b*(2a+b)+3Q2c +b)(2a + b)z]
96EIL

_—R(L-x)’ |
bB 2EI
N wob[26°L — 3b* (2a + b) + 3(2¢ + b)(2a + b)’|
96EIL
Momento M ,.=R,x+M,

2R, (L—x)—w,(L—x—-c)’
M, = o ) 20( ) My, = Ry (L —X)

Cortante V,.=R, Vop=w,(L—-x-c)-Ry; Vg =-Ry
Reacciones R, = b2 +b) ~2M
2L
_ wy(2a+b)b+2M,
- 2L
—wy(2c +b)2a+bYb|(2L +2¢ +b)(2a +b) - b’ ]
1617

RB

Siendo M, =




Viga empotrada / apoyada - Carga puntual en el centro

Deflexion:
=——2BL -5(L-x
Yac = 96E] YcB 96E] ( ( )7)
Pendiente:
. = (6L-11x) 6 ——(4L2 —10Lx + 5x%)
A 30FT CB T 35ET
Momento M, :%(3L—11x) M, :_6(L_x)
11P -5P
Cortante V,.=—— -
AC 16 CB 16
Reacciones R, =£ 5 = 2
16 16

Viga empotrada / apoyada - Carga puntual en cualquier punto

Pendiente 4,. =
A 4EIL

— Pa’
AEIL}

CB —

Momento:

- Pb
MAC = 3

Cortante

Reacciones R,

-0 -

~b’L-30x+b’x) M, =
Pb
VAC :E(?)Lz —bz)

Pb
:E(3L2 —bz)

Deflexion  y, 12};IL3 (3L -3b’L-3Lx+b’x)
= %(3&2 —QL+b)(L-x))
— Pbx

2b*L -3 x +b*x)

(2L —4L*x —2bLx +2Lx> +bx*)

P—Zj (L -x)2L +b)

- Pa’
VCB =

2
R, :Pa




Viga empotrada / apoyada - Dos cargas puntuales iguales situadas simétricamente

y

P P
A Cwv wvD
— (] — Q—a—bl

Deﬂexi(')n

Ve = [(3a —3aL-217)(L-x)+2L(3a* —3aL+ "))

12E1L2
_ —PaB3(L-a)(L-x)’
Yen = 12EIL
— PaP3IX(L+a)(L-x)-20a"]
12EIL?
Vg = —lf;(éILZX) [(SaL —3a®
Pendiente'

—6L2(L—x)2)+

—202)(L-x)* +3al’(L - a)]

0,. = le X [3a? ~3aL-217)2L~3x) + 4L(3a’ ~3aL + I*)]

Oy = 4E]L2 P 31— a)(L—x) + 42 (L—x) - (L + )

0., = 4E]L2 [BaL-3a> —22)(L-x)* +al’(L-a)]

Momento M, = iz [3a2L —3al’ + x(2L* +3al - 3a2)]

M, :‘2—?’[3(L—a)(L—x)—2L2]

- P(L—x)
207

P
VAC ZEQLZ +3al _3612)

My, = (3al —3a*> -2L%)

3Pa(L—a)

V. =
o 212

Cortante
P 2 2
VDB :E(3GL—3CZ 2L )
. P 2 2
Reacciones R, = E(2L +3al —3a”)

P
R, = E(saz +2I7 —3al)




Viga empotrada / apoyada - Momento horario en cualquier punto

Deflexion: y,. = [2b L—(L-x)(L-b")]

4E1L3
- M,a(L - x)[
AEIL?

Pendiente 6, = % 4L - 2L - 3x)(1> - )]

Vew = —(L-x)’=30)L+b))]

0., = 4EI M@l 31+ b)(x* —2L0)]
Momento M, = —bz)]
My => o 2 (LsbyL )
Cortante  V,; = 3M ¢ (L+Db)
Reacciones R, = 32M o? (L+b) Ry= 3Ma —(L+D)

Viga empotrada / apoyada - Momento horario en el lado apoyado

M,x" (L
Deflexion  y,, %LX)
. M, x(2L -3
Pendiente 0,; = %
M,(L-3
Momento M ,; = %
-3M
Cortante  V,, = o7 L
. -3M 3M
Reacciones R, = L Ry =—"H°
2L 2L




Viga con vano lateral - Carga uniforme en todo el vano

TLVITLITITL

Deflexion  y,; = %(lf' —20x* +Lx> =2a° L’ +2a°x”)
Ve = %(4(12[, — L’ +6a’x, —4ax,” +x,’)
Pendiente 6, = 2;22] (L' —6Lx* +4Lx* —2a° L’ + 6a’x?)
O, = 2_420] (4a°L—L’ +12a’x, —12ax,> +4x,")
W, - W,

Momento M ,; = x(LZ—Lx—az) My = 5 (a—x,)’

2L
Cortante  V,, = ;”—z(lf “2Lx—d?) V. =wy(a-x,)

w w,
Reacciones R, =—>([* —a° R, =—"(L +a)?
A 2L( ) B 2L( )

Siendo x;, =x—-L

Viga con vano lateral - Carga uniforme sobre el saliente

2
wya“x

Deflexion = 12— x?
RETYTTR )
Ypc = %(40214 +6a’x, —4ax12 + x13)
2
w,a
Pendiente 6,, = — 12 — 32
SNTYTTh )
W L
Opc = 6—E]0(612L + 3612)61 —3ax;” +x,")
2
Momento M ,, = V;)La X M, = ;"0 (a—x,)*
_ 2
Cortante V,;, = ;VOL“ V= wy(a—x,)
- —wya’ 2L
Reacciones R, = Wod R, _W(@2L+a)a
2L 2L

Siendo x, =x-L




Viga con vano lateral - Carga puntual en el extremo saliente

.« _ Pax 2 2 _ - le 2
y1 p |Deflexion y,; = SLEl (L =x7) ype = 6El (2aL +3ax, —x,")
A B v Pa

W—; Pendiente 6, = cLE] (L’ =3x7) O, :6__E];(2aL +6ax, —3x,”)

" L T a— Momento M ,; = % M. =—P(a—x,)
Cortante  V,, = —fa Vee =P
Reacciones R, = —fa Ry = @
Siendo x, =x—-L
Viga con vano lateral - Carga puntual entre los apoyos
Deflexién  y,. = ; f Eb;‘ (12 —b* —x?)
B =%(2Lx—a2 —x7%)
i = o (L +-a)

—Pb
Pendiente 8,.=———(1* —b* —3x*
AC 6LEI( )

—Pa ., 2 2 Pab(L +a)
O = 2L° —6Lx+a” +3x Oy =————>
s = 6LEI " ) O =
Momento MAC=PTbx MCB=%(L_X) My, =0
Pb — Pa
Cortante V. = 7 Ve = I Vap =0
Reacciones R, :P—b R, = Pa
L L

Siendo x, =x—-L
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